
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

المراجعة لا تغني عن الكتاب المدرسيه ذه  

 إعداد معلمات الصف الخامس
 

الموجهة الفني               مديرة المدرسة                     القسم          رئيسة  

عهود العجمي                       انتصار الشلاحي          بدرية الهاجري           
 

 

التربية      وزارة     
ةمنطقة الأحمدي التعليميالادارة العامة ل  

 مدرسة أبو ذر الغفاري أ / بنين
 



 
 
 
        

: اكتب رمز العدد     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رتب تنازلياً : 
 



 
5.0     ،.5.4     ،5.50  

 
                          ،                          ،  

                                                            
ألفاً  00ملياراً و  455ألفاً  ،   05مليوناً و 98ألفاً   ،   05ملياراً و  5.    

 
                                                         ،                                   ،    

        
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 
 قرب الاعداد إلى منزلة الرقم الذي تحته خط : 

 
 9 04. 0.3 

 
 .89 4.0 

 
 0 ، 30.  

 
30 ، 7 

     
 اوجد الناتج التقديري : 

       
             0 9 . 4     ←                                  0 . 0 0  ←                        

                 ــ  ←     3 0 8  ــ                           + ←        7 4 3+           
       

          
 

        
=  . 0 3 0ــ     0 . 9 4  

 
 
 

 3 0 9 0   +  . 8 0 4  =  
 



 

 



 

أوجد الناتج :    



 
 

                 0 0 3 0 7                               8 . 0 5 7                          
                      3 .  4 0 0ــ                             3 8 5 3 7+               

 
 

               0 7 ̹  4                         7 . ̹   8                         0 ̹  0  

  0  ̹ . 7ــ                    0   ̹ 4 7ــ                       8   ̹ 5 8+             

 
 
 

اوجد الناتج :        
 

=  0 ، 4+    7 ، 03=                                       7 ، 0ــ    8 ، 9     
 

كم وقطع في اليوم الثاني  7 ، 3 .يمارس عبدالعزيز هواية السباحة ، قطع في اليوم الأول      
 

كم . ما المسافة التي قطعها في اليومين ؟  8 ، 3  
 
 
 

  7 ، 9من  . ، 04اوجد ناتج طرح 
 

  
       

أوجد العدد المجهول :     
 

؟                              
 
 

 

   
 

    
 

           
اوجد الناتج ذهنياً موظفاً خصائص الضرب :    

. ، 0  9 ، 35  

 ؟   054

8.5  



 
 

=  85×    5.×     .أ /   
 
 

=  0( ×  0×  47ب / )   
 
 

 اوجد الناتج مستخدماً الخاصية التوزيعية : 
 

=  .05×  4أ /   
 
 

=    .4×   0ب /   
 
 

 اوجد الناتج : 
 
 

7 5 4                      0 .                    4 .                    
.  7    ×                               ×   0 0            0  ×                

 
 
 
 

  0،  4اوجد المضاعف المشترك الاصغر ) م . م . أ ( للعددين 
 

هي :           ،             ،              ،             ،  4مضاعفات العدد   
 

هي :           ،             ،              ،             ،  0مضاعفات العدد   
 
 

هو  0،  4) م . م . أ ( للعددين   
 

 
 اوجد الناتج : 



 
 

7 ‚ 4  ×35                         =    8.50  ×355  =                
 
 

       0‚ 003  ×3555                     =    093  ‚ .   ×355  =  
 

 اوجد الناتج: 
 

 9 ‚ 5 × 8 ‚ 5              =                               300‚ . × 7  =  
 

7 ‚ 5 × 7 5 ‚ 5  =                                          0 ‚  3× 4 ‚ 5  =  
 

00 ‚ 3 × 0‚ 5  =  
 
 

  .55  ×05                               =         0   ×38   ×0  =  
 
 
 
 
 

اقسم  :        
  

                 039    .                    490   4                     049.0   0         
                                                  
               

 
 
 
 
 
 
 
 

كمل :     ا       



 
 

 7055  ÷9                     =3455  ÷            =055   
 

فما ثمن القمصان  ،دينار  9.00قمصان فإذا بلغ  ثمن القميص الواحد .اشترى أحمد    
 الثلاثة ؟ 

                                           
 

 
ـــــــــــ،   ـــــــــــ،  ـــــــــــ، ــــــــــــ، ـــــــــــ،  ـــــــــــهي    30عوامل  العدد      

ـــــــــــ ، ـــــــــــ،  ـــــــــــ،  ـــــــــــهي    0.عوامل  العدد                    

 
أكتب أولي  أو ليس أولي :            
       00     _____.7     _____40      _____33       ______38 _____  

 

 
استخدم شجرة العوامل لتجد العوامل الأولية لكل من الأعداد الآتية :      

 
              30                              .5                                     40  

 
 ×               ×  
  
 × ×      ×         ×  × 

 
30 ×       ×      =           .5 ×       ×      =               40 ×       ×      =  

              

           
: أوجد ناتج      

        
4+  355×  ..0ج(             0( ÷  0 – 0× )  9ب(              8×  0+  0أ(         
                                                     
    

       
  الناتج : قدر  

735   ÷8                         03.  ÷7              
 

استخدم الحساب الذهنى . ابحث عن انماط :       



 
 

    04  ÷0                                 =               45  ÷9   =  

 

  045  ÷0                                  =            455  ÷9 =  

 

0455  ÷0                                =             4555  ÷9 =  

 

 أوجد ناتج قسمه كل مما يلى . استخدم الحساب الذهنى:

 

4055   ÷05                                    =34555  ÷75 =  

 

7055  ÷855                                       =075  ÷.5 =  

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 أكمل :

3055       ÷     =05                            3055       ÷       =45  

 

855 =     ÷         س                                95=   455÷            

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

:قدر ناتج قسمه كلا مما ياتى   

 

050    ÷0.                                   =908   ÷4.  =  

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

:ا يأتى كمل ما  

0                                                            0       

   3  . 0  40                                               8 0 3  00  
   _                                                    _  

ــــــــــــــــــ                       ــــــــــــــــــ                            
 
 

 
 



 

        : اقسم



 
 

         8 9 3 03                       9 0 8 40                         0 5 0 . 00  

 
 
 
 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  :8ن =  التعبيرات الجبرية عندما أوجد القيمه العدديه لكل من
  

= ن×  4                                    =0ن +        
 

= 4 –ن                                     =ن ÷  ن        
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

ي:أكمل ما يل  
     

                          
  
 
 

 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

:أوجد ناتج قسمه كلا مما يأتى  
 

   7.400   ÷35                          =90.90  ÷35 =  
 

  7.400    ÷355                        =90.90  ÷355 =  
 

  7.400  ÷3555                       =90.90  ÷3555 =  
 

     
 

:أوجد ناتج قسمه كل مما ياتى : استخدم الحساب الذهنى  
 

.÷ن ن  

8  

30  

04  

.0  

7ن+ ن  

0  

9  

30  

00  



 
  4.400    ÷35         =  

 


